



GROOVE

5^ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

2021-1-CY01-KA220-VET-000033254

Δεκέμβριος 2023

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ GROOVE?

Το GROOVE είναι ένα διακρατικό έργο που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η σύμπραξη μας αποσκοπεί στην ανάπτυξη της ικανότητας των παρόχων/εκπαιδευτών ΕΕΚ να ψηφιοποιήσουν, να εκσυγχρονίσουν τις πρακτικές τους και να αναπτύξουν τον ψηφιακό γραμματισμό των εκπαιδευομένων ΕΕΚ και στη βελτίωση των ικανοτήτων των παρόχων/εκπαιδευτών ΕΕΚ για την προετοιμασία και την εφαρμογή ενός σχεδίου δράσης ψηφιακής εκπαίδευσης.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ GROOVE?

Είμαστε επτά οργανισμοί-εταίροι από έξι χώρες της ΕΕ: Κύπρος, Ιρλανδία, Αυστρία, Ελλάδα, Πορτογαλία και Ισπανία.



GROOVE



SCAN ME

ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΠΡΟΣΦΑΤΑ;

Τους τελευταίους τρεις μήνες, από τον Σεπτέμβριο έως τον Δεκέμβριο, οι εταίροι του @GROOVE και οι εκπαιδευτές επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης ξεκίνησαν πλήρεις δραστηριότητες. Κατά τη διάρκεια των πιλοτικών συνεδριών σε τοπικό επίπεδο, οι εκπαιδευτές ΕΕΚ και οι εκπαιδευόμενοι ΕΕΚ εμβάθυναν σε ένα φάσμα κρίσιμων θεμάτων με στόχο την ενίσχυση της επαγγελματικής και προσωπικής ανάπτυξης στον ψηφιακό μετασχηματισμό στα κέντρα ΕΕΚ.

Κατά τη διάρκεια του Νοεμβρίου και του Δεκεμβρίου, οι οργανώσεις του Groove προώθησαν την εμπλοκή των παρόχων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, των εκπαιδευτικών/εκπαιδευτών, των οργανισμών και ιδρυμάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, των φορέων χάραξης πολιτικής στην επαγγελματική εκπαίδευση και των εκπαιδευομένων στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση, με τους πόρους που αναπτύχθηκαν, και παρουσίασαν λεπτομερώς: την Εργαλειοθήκη για την ανάπτυξη μιας ψηφιακής στρατηγικής στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση, τον έξυπνο καθηγητή ψηφιακού μετασχηματισμού και τον διαδικτυακό χώρο μάθησης και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα ψηφιακού μετασχηματισμού.

Στις αρχές Δεκεμβρίου, οι εταίροι συναντήθηκαν στη Βιέννη για την τελική συνάντηση και για να έχουν την ευκαιρία να μοιραστούν τα σχόλια των συμμετεχόντων στις πιλοτικές συνεδρίες και τις εκδηλώσεις προώθησης.



ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ GROOVE;

Είστε **πάροχος ΕΕΚ/εκπαιδευτής** ή **εκπαιδευόμενος ΕΕΚ**; Επικοινωνήστε μαζί μας και γίνετε ενδιαφερόμενος του GROOVE! Δώστε μας ανατροφοδότηση και παρακολουθήστε την πρόδοό μας σχετικά με

ΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ!

Είστε μέλος μιας κοινότητας εκπαιδευτών ΕΕΚ; Επιθυμείτε να ενισχύσετε τις ικανότητες και δεξιότητές σας και να κατανοήσετε καλύτερα τον ψηφιακό μετασχηματισμό στον τομέα της ΕΕΚ; Μείνετε **συντονισμένοι για ενημερώσεις**



Co-Funded by
the Erasmus+ Programme
of the European Union